

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сломанная любовь

— Молодой человек, вы меня хотите?!, — услышал я слева от себя сбивчивый голос, и в тот-же миг чьи-то руки обвилились вокруг моей шеи.

Я повернул голову. На мне висела небольшого роста девчушка примерно моего возраста. Голубые глаза полны слёз, длинные густые светлые волосы волнами спадают на её плечи. Кажется, она немного не в себе и изрядно пьяна.

— Хочу. Притом со всеми непотребствами, — ответил я, обняв её за талию.

Надо сказать, что подобное поведение в словах и действиях мне не свойственно, просто на днях мы сдали выпускные экзамены на курсах машинистов электропоездов метро, впереди интересная, как мне тогда казалось, работа, исполнилась мечта детства. Всё было прекрасно, я летал на крыльях эйфории.

— Руки убери, — процедила девчонка, видно, не ожидав такого поворота событий, отпустила мою шею, сжала кулачки, дёрнула локтями назад и отстранилась.

\* \* \*

—... в общем, он изменил мне с другой, — продолжила девушка, ковыряя ложкой шарик мороженого.

— Я такая прихожу домой раньше обычного, а этот козёл в кровати с какой-то шалавой лежит. Лежит... Лижет он, ЕЙ лижет!!!, — она бросила ложку и расплакалась.

— Он ей лижет, а она стонет и волосы ему гладит, я чуть в обморок там не упала!, — продолжила она сквозь слёзы, — я выбежала из квартиры, слонялась по городу, а остальное ты знаешь.

Официантка поменяла пепельницу и подала кофе.

— Куда пойдёшь?, — спросил я, закуривая сигарету.

— Не знаю, наверное, в общагу вернусь или брошу институт и уеду к родителям.

— Давай ко мне, — ни на что особо не надеясь, проговорил я.

— Ты что, дурак!?, — вытаращилась она на меня, — вот так вот привёл девку с улицы и всё?! А родители?

— Ну, во-первых, просто поживёшь, ничего такого, у меня две комнаты, всё нормально, — ответил я, загнув мизинец.

— Во — вторых, я живу отдельно от родителей, точнее, родители живут отдельно от меня, и в третьих — ждут не дождутся, когда-же наконец их единственный сын познакомится с девушкой...

\* \* \*

— Проходи, — я открыл входную дверь и пропустил её в квартиру.

— У меня есть надувная кровать, я её накачаю и буду спать вон в той комнате, а ты в этой, или наоборот, как хочешь, — сказал я, желая заранее уменьшить её возможные неловкости...

Секс у нас случился спустя четыре дня и по обоюдному согласию. Я проходил поздно вечером мимо её комнаты, она открыла дверь, вышла, взяла меня за руки и ввела к себе. Усадила на кровать, присела мне на колени. Обычно так показывают в кино: мы слились в поцелуе, я чувствовал запах её кожи, волос. Откинулся на спину, увлекая её за собой. Перевернулись на бок. Я прижимал её к себе, чувствуя упругость её груди, дыхание, биение сердечка. Аккуратно помог ей избавиться от футболки, расстегнул и снял чёрный лифчик. Мой член уже давно

пора было выпускать на волю, он яростно рвался из оков моей одежды, но я не хотел вот так быстро и сразу, пока ещё не понимая почему. Вместо этого, я припал губами к её соскам, нежно взяв в руки её груди...

Она была значительно мельче меня по объёму тела, я боялся нечаянно сделать ей больно. Хотелось защищать её и оберегать ото всех и каждого. И я понял, что это любовь.

В тот первый наш раз не было никакой пошлости и грязи. Мы лежали на боку друг перед другом. Я осторожно покрывал поцелуями её грудь, шею, лицо. Аккуратно снял с неё спортивные штаны. Трусики снимать не спешил. Теперь я возвышался над нею. Её волосы разметались по простыни, она смотрела на меня так, как никакая другая девушка в моей жизни. Я встал с кровати, снял с себя всю одежду и вновь лёг рядом с нею. Теперь мы были обнажены оба. Остались лишь её трусы. Показав взглядом на оставшийся элемент одежды, я взглянул на девушку. Она чуть заметно кивнула головой...

Вы думаете, что я весь такой правильный? Да как-бы не так! Мне ужасно хотелось отпустить все тормоза, но я знал, чувствовал, что с нею так нельзя, или же пока нельзя...

Оперевшись руками на плоскость кровати, девушка медленно опускалась на меня. Её волосы покрывали мою грудь. Нижняя часть её туловища приближалась к моему паху. Решив помочь ей, я взял свой член в руку, готовясь направить его в её влагище. Головкой члена я почувствовал что-то горячее и влажное. Ещё секунда — и она на мне, хотя, я бы лучше сказал, я в ней. В данном конкретном случае это как-то нежнее звучит.

Девушка двигалась вверх и вниз. Сначала медленно, затем ускорила темп. Я гладил её живот, плечи, грудь. Движением головы она откинула волосы за спину, запрокинула голову, закрыла глаза. Из её уст вырвался стон, она тяжело задышала...

Я кончал, да, кончал и кончал, и это совершенно естественно и не пошло.

Прошло четыре дня. Мы сидели на диване. Девушка смотрела телевизор, я, лежал, пристроив голову у неё на коленях, и изучал график практики на следующую неделю.

Раздался звонок в дверь.

— Ну кого там ещё хрен принёс?!, — воскликнул я и пошёл открывать.

Если бы я был компьютером, то, открыв дверь, у меня бы случился bsod. За дверью стояла Татьяна Константиновна.

Татьяной Константиновной она была для меня не всегда и не везде. Она была на три года старше меня, преподавала у нас на курсах ПТЭ. Была она упитанной брюнеткой с весьма привлекательной фигурой, красивым лицом и полнейшим недотрахом. И стоп-кран у неё был явно повернут в нулевое положение.

Если бы вы только могли себе представить, что мы вытворяли несколько месяцев назад. Она была девкой ненасытной, дикой и страстной. Лизать, сосать, орал, анал и подобное — это всё про неё. Она была разведена и имела двоих детей. Младший от мужа, старший — неизвестно от кого. И это не описка.

— Рад видеть?, — похотливо улыбнувшись, она протиснулась между мною и стеной. В её руках я заметил спортивную сумку.

— Помнится, ты звал меня к себе немного пожить, — раздавался голос из прихожей, — дети сейчас в деревне, почему бы и нет...

Я вошёл в прихожую. Таня снимала верхнюю одежду, и, чувствуя себя как дома, вешала на вешалку.

Из комнаты вышла девушка.

— Это Татьяна Константиновна, она у нас ПТЭ вела, я рассказывал, ну... на курсах... Я говорил и говорил, а девушка собирала свои нехитрые пожитки, глотая слёзы, складывала их в рюкзачок, одевала верхнюю одежду, обувь... С плачем пробежала мимо нас и устремилась вниз по лестнице.

— Я не хотела... , — чуть слышно проговорила Таня, стоя посреди прихожей.

— Пошли на кухню, — сказал я и закрыл входную дверь.

P. S. Я намеренно не упоминал имени той девушки. Так легче.